

Состав

действующие вещества: 1 капсула содержит экстракт якорьков стелющихся плодов сухого (*Tribulus terrestris*) (1:5) (экстрагент вода) 300 мг экстракта витании снотворного корня сухого (*Withania Somnifera*) (1:5) (экстрагент вода) 100 мг экстракта Мукуна жгучей семян сухого (*Mukuna Pruriens*) (1:5) (экстрагент вода) 25 мг экстракта Аргирея красивой семян сухого (*Argyreia speciosa*) (1:5) (экстрагент вода) 60 мг;

вспомогательные вещества: тальк, кислотный красный 14 (E 122), краситель FD & C желтый № 6 (E 110), титана диоксид (E 171), желатин.

Лекарственная форма

Капсулы.

Основные физико-химические свойства: капсулы красного цвета размера № 0 с надписью «Верона» на корпусе и колпачке. Содержимое капсул - порошок от светло-коричневого до темно-коричневого цвета.

Фармакотерапевтическая группа

Средства, влияющие на пищеварительную систему и метаболизм. Код АТХ А16А Х.

Фармакодинамика

Комплексный препарат на основе лекарственных трав, который имеет биостимулированный эффект.

Препарат восстанавливает и стимулирует клетки Лейдига (которые выделяют андрогены) благодаря усиленному выделению лютеинизирующего гормона. Способствует развитию семенных клеток и увеличивает количество клеток Сертоли, поддерживающих и сохраняющих структуру сперматозоидов, усиливает сперматогенной функции. Верона влияет на морфологические недостатки сперматозоидов, усиливает их подвижность и увеличивает количество выделяемой спермы, благодаря чему восстанавливается фертильная способность у мужчин.

Верона также есть биостимулятором - действует как гериатрический препарат, улучшает умственную активность благодаря увеличению фермента сукцинатдегидрогеназы в головном мозге и печени, что, в свою очередь,

увеличивает клеточное энергообеспечение и неспецифическое увеличение сопротивления в состоянии стресса и напряжения. Препарат действует как иммуномодулятор, улучшает адаптивную способность.

Показания

В составе комплексного лечения:

- сексуальной неврастении, снижение полового влечения, импотенции, олигоспермии, астеноспермии, одностороннем или двусторонней гипотрофии яичек, первичного или вторичного гипогонадизма у мужчин;
- усталости и психического истощения.

Противопоказания

Повышенная чувствительность к компонентам препарата. Тяжелые сердечно-сосудистые заболевания, почечные заболевания.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами и другие виды взаимодействий

Применение препарата с диуретиками может усилить эффекты последних и усиливать гипотензивное действие антигипертензивных препаратов.

Не рекомендуется одновременное применение препарата с седативными средствами.

В случае необходимости одновременного приема любых других лекарственных средств обязательно следует проконсультироваться с врачом.

Особенности применения

Верона не вызывает привыкания.

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с механизмами

Прием препарата влияет на способность управлять автотранспортом или работать с механизмами (возможно ослабление внимания).

Применение в период беременности или кормления грудью

Препарат не следует применять в период беременности и кормления грудью.

Способ применения и дозы

Перед применением препарата следует обязательно проконсультироваться с врачом.

Применять внутрь взрослым. Капсулы принимать утром (перед завтраком) и вечером (перед сном), желательно запивать молоком. Доза составляет 1-2 капсулы 2 раза в сутки. Для поддержания общего тонуса рекомендуется принимать по 1-2 капсулы в сутки. Длительность лечения обычно составляет от 4 до 8 недель. При импотенции курс лечения составляет 10 недель, астеноолигоспермии - не менее 18 недель. Длительность курса лечения определяет врач индивидуально.

Дети

Препарат не следует применять детям.

Передозировка

Передозировка маловероятна. Сообщений о случайной передозировки не поступало.

Побочные реакции

Возможны аллергические реакции, включая крапивницу, зуд.

Препарат может вызвать раздражающее действие на слизистую оболочку желудка.

В случае возникновения каких-либо необычных реакций следует прекратить прием препарата и обязательно обратиться к врачу.

Срок годности

3 года.

Условия хранения

Хранить в оригинальной упаковке при температуре не выше 25 °С.

Хранить в недоступном для детей месте.

Упаковка

По 60 капсул во флаконе, по 1 флакону в картонной коробке.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

Хербион Пакистан Прайвет Лимитед.

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

Участок №30 сектор 28 Промышленная зона Коранги, Карачи, Пакистан.

Источник инструкции

Инструкция лекарственного средства взята из официального источника — [Государственного реестра лекарственных средств Украины](#).